



Oznaczenie sprawy: ZP/184/D/23

Poznań, dnia 23.03 2023 r.

## Wszyscy Wykonawcy

### Wyjaśnienia treści SWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **dostawę wraz z montażem i uruchomieniem dwóch dyfraktometrów rentgenowskich**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

**Pytanie 1.** Zał. A pkt. 1. Źródło monochromatycznego promieniowania rentgenowskiego z wirującą anodą wraz z oprzyrządowaniem.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie ze źródłem promieniowania rentgenowskiego w postaci zamkniętej lampy z mikroogniskiem?

Uzasadnienie: Wymagane w SIWZ rozwiązanie z wirującą anodą jest już rozwiązaniem dosyć przestarzałym i oferowanym obecnie tylko przez jednego producenta. Proponowana lampa rentgenowska z mikroogniskiem jest rozwiązaniem zapewniającym w wielu przypadkach większą intensywność, znacznie niższe koszty użytkowania lampy (niższe zużycie energii elektrycznej o ponad 95%) oraz rozwiązaniem ekologicznym (brak chłodzenia wodą).

**Odpowiedź 1. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 2.** Zał. A pkt. 6. Detektor z oknem pomiarowym o zakrzywionej geometrii, pozwalający na szybkie, efektywne i precyzyjne pomiary intensywności promieni dyfrakcyjnych; pozwalający na rejestrację do stu stopni (dwa teta) danych na jednym obrazie.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie z detektorem płaskim pozwalającym na osiągnięcie lepszej intensywności mierzonego sygnału oraz szerszy zakres kątowy 2Theta?

Uzasadnienie: Wymagane w SIWZ rozwiązanie z oknem pomiarowym o zakrzywionej geometrii oferowane jest obecnie przez tylko jednego producenta i nie ma wpływu na otrzymywane wyniki pomiarów (eliminacja paralaksy, która nie występuje w proponowanym przez nas rozwiązaniu)

**Odpowiedź 2. Zamawiający wyraża zgodę.**

### Zmiana terminu otwarcia ofert

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 3 Zamawiający dokonuje w w/w postępowaniu zmiany następujących terminów:

Termin składania ofert oraz wniesienia wadium zostaje on przesunięty z dnia 24.03.2023 r., godz. 10:00 na dzień **31.03.2023 r., godz.: 10:00.**

Termin odszyfrowania ofert zostaje on przesunięty z dnia 24.03.2023 r., godz. 10:30 na dzień **31.03.2023 r., godz.: 10:30.**

W związku z powyższym zmianie ulegają zapisy pkt. 15.1 SWZ i otrzymują następujące brzmienie: „15.1 Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia: **28.06.2023 r.**”

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 135 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

**PROREKTOR**



**Prof. dr hab. Michał Banaszak**